

КУП'ЯНСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ЛІЦЕЙ

Бразилія

Презентація

Виконала
учениця групи ШЛМ - 11
Тертична Ирина
2013

БРАЗИЛІЯ

ГЕОГРАФІЧНЕ ПОЛОЖЕННЯ

Федеративна Республіка Бразилія
- найбільша держава Латинської Америки.

Бразилія займає центральну східну частину материка Південна Америка. Із заходу її кордони підходять до Анд, а на сході Бразилію омивають води Атлантичного океану. Територія межує з Аргентиною, Болівією, Колумбією, Гвіаною (Фр.), Гайаною, Парагваєм, Перу, Суринамом, Уругваєм, Венесуелою.

Загальна протяжність кордонів 14691 км. Берегова лінія 7491 км.

Площа (з островами) 8512 тис. км².



ВИГОДИ ЕКОНОМІКО - ГЕОГРАФІЧНОГО ПОЛОЖЕННЯ БРАЗИЛІЇ:

Можливістю розвитку міжнародних економічних зв'язків з сусідніми країнами Латинської Америки;

Можливістю розвитку міжнародних міжконтинентальних зв'язків завдяки виходу до Атлантичного океану.

ДЕРЖАВНИЙ УСТРІЙ

Повне найменування - Федеративна Республіка Бразилія.

Державний лад - федеративна президентська республіка.

Країна складається з 26 штатів і 1 федерального округу, в якому розташована столиця - Бразилія.

Незалежність від Португалії

Бразилія отримала 7 вересня 1822

Остання конституція була прийнята 5 жовтня 1988

Національне свято - 7 вересня - День незалежності.

Глава уряду - президент, що призначає уряд.



Законодавча влада належить двопалатного парламенту (Національному конгресу), що складається з Сенату і Палати депутатів.

Найбільш впливові політичні партії: Партія бразильської соціал-демократії (ПБСД), Партія Бразильського демократичного руху (ПБДР), Партія ліберального фронту (ПЛФ), Соціал-демократична партія (СДП).

Офіційна мова: португальська.



ПРАПОР БРАЗИЛІЇ

ПРИРОДНІ УМОВИ БРАЗИЛІЇ.

Територія Бразилії різноманітна за природним умовам. На ній виділяються:

Амазонська низовина і Бразильське плоскогір'я, поділу- Ліча по рельєфу, умов зволоження, растительності. На північно-східних околицях

Бразилії пустельні місцевості і степи покрит-

тіє кустарником. Атлантичне узбережжя

ізо білуєт пишною рослинністю.

Північні райони країни знаходяться в еквато-

риальній зоні, тому клімат на більшій частині Бразилії дуже теплий, в басейні річки Амазонка температура круглий рік близько 27

градусів.

Клімат змінюється з північного заходу на південний схід від вологого екваторіального до сезонно-вологого субтропічного. Середні температури січня від 23 до 29 ° С, липня - від 16 до 24 ° С. Оподи: від 500 мм на рік на північному сході Бразильського плоскогір'я до 1 200 мм у південних областях країни, середньорічна норма випадання опадів на заході Амазонської низовини - 3 000 мм.



ПРИРОДНІ РЕСУРСИ

Бразилія багата природними ресурсами. Серед них головне місце належить лісовим ресурсам - вологим екваторіальним лісах, що займають 2/3 території країни і активно використовується в даний час.

Водні ресурси представлені величезною кількістю річок, головна з яких - Амазонка. У неї самий великий басейн і велика кількість приток. Ріки Бразильського плоскогір'я володіють значним гідроенергетичний потенціал.

У Бразилії видобувають близько 50 видів мінеральної сировини. Це залізні, марганцеві руди, боксити і руди кольорових металів. Основні запаси зосереджені в східній частині країни на Бразильського плоскогір'я. У Бразилії є нафта і калійні солі. Великі запаси агрокліматичних, ґрунтових ресурсів. Бразилія має величезні площі оброблюваних земель



сы Латинской Америки



Водні ресурси Латинської Америки



лісові ресурси

НАСЕЛЕННЯ

Бразилія займає 5 місце по займаній площі - 8511970 км, за чисельністю населення - 182 032 604 чол. (2003р.)

Річний приріст населення на 1000 жителів - 1,15 проміле.

Розподіл чисельності населення по віку: до 14 років 27,1%, до 64 років 67,2%, старше 65 років 5,7%, таким чином у віковій структурі населення

велика частка молоді, що загострює проблему зайнятості і спосіб-ствуєт економічному розвитку країни. Населення в Бразилії розміщено нерівномірно. Половина населення проживає на вузькій смузі Атлантичного узбережжя шириною 110 км і на родючих рівнинах в глибині країни.



НАСЕЛЕННЯ

Етнічний склад населення Бразилії: вихідці з Європи (португальці, італійці, німці, іспанці) - 55%, мулати-38%, вихідці з Африки-6% та інші. Найбільші міста: Сан-Паулу, Ріо-де-Жанейро число жителів яких давно перевищила 10 млн. жителів.

Країна займає 73 місце за рівнем життя населення.

Кількість чоловіків на 1000 жінок 979 осіб.

Середня тривалість життя 71,1 років.

Рівень грамотності 83% населення.

Переважає релігія: католицизм.



ПРОМИСЛОВІСТЬ

Бразилія - одна з ключових країн світу. вона входить

в десятку найбільших країн світу за обсягами промислового виробництва.

Бразилія - індустріально-аграрна країна. Частка в ВВП: промисловість-30, 3%, сільське та лісове господарство і рибальство - 10,8%.

У країні видобувають залізні і марганцеві руди, рідкісні кольорові метали, боксити, нафта, кам'яне вугілля, золото та інші корисні ископати. Найбільш динамічно розвива машинобудування: авіа-і суднобудування, сільськогосподарське радіоелектронне, автомобілебудування. З виробництва міні-і мікрокомп'ютерів на 4 місці після США, Японії, Німеччини.



ПРОМИСЛОВІСТЬ

У Бразилії добре розвинена військова промисловість. Розвинені такі галузі як: нафтопереробка, нафтохімія, хімічна промисловість, також цементна целюлозно-паперова, текстильна (особливо бавовни-паперова) і харчосмакова (цукрова, маслоробна, м'ясна, тютюнова) промисловість.

Електроенергетика базується на ГЕС, вона з найбільших у світі Ітайпу. Основні промислові підприємства концентруються на південному сході країни в «трикутнику» Сан-Паулу - Ріо-де-Жанейро - Белу - Орізонті. Розвиток сільського господарства йде по шляху інтенсифікації. У його структурі основне місце відводиться рослинництву. Головні сільськогосподарські товарні культури - кава, какао, цукрова тростина, соя, банани, і за.

Зовнішньоекономічні зв'язки

В СТРУКТУРЕ ПЕРЕВОЗОК ВЕДУЩЕЕ МЕСТО ПРИНАДЛЕЖИТ АВТОМОБИЛЬНОМУ ТРАНСПОРТУ. ТРАНСПОРТНАЯ СЕТЬ ОХВАТЫВАЕТ ЛИШЬ ВОСТОЧНЫЕ РАЙОНЫ СТРАНЫ. ГЛАВНОЙ ТРАНСПОРТНОЙ МАГИСТРАЛЬЮ ЯВЛЯЕТСЯ ТРАНСАМАЗОНСКАЯ ШОССЕ, СОЕДИНЯЮЩЕЕ ГОРНОДОБЫВАЮЩИЕ РАЙОНЫ С НАИБОЛЕЕ ОСВОЕННОЙ ЧАСТЬЮ СТРАНЫ. ВНУТРЕННИЕ ВОДНЫЕ ПУТИ БОЛЕЕ 31 ТЫС. КМ.
ЭКСПОРТ: ГОТОВЫЕ ИЗДЕЛИЯ И ПОЛУФАБРИКАТЫ ТЯЖЕЛОЙ И ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, КОФЕ, ЖЕЛЕЗНАЯ РУДА, СОЯОБЫ, ТАБАК, САХАР.
ОСНОВНЫЕ ВНЕШНЕТОРГОВЫЕ ПАРТНЕРЫ: США, СТРАНЫ ЕЭС, ЯПОНИЯ, КАНАДЫ, ЛАТИНОАМЕРИКАНСКИЕ СТРАНЫ.

ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ

У Бразилії іноземних туристів приваблює знаменитий карнавал в Ріо-де-Жанейро. Крім того, в цьому місті знаходяться відомі океанські пляжі Кобакабана, Іпанема, Леблон; статуя Христа на вершині вулкана Корковадо; зоопарк. Серед музеїв можна відзначити Музей сучасного мистецтва, Національний Музей, Музей індіців в Ріо-де-Жанейро.

